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ATA DA ia REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO

município de PIRPIRITUBA-CMP

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, as quinze horas foi realizada de

forma presencial na sala do Instituto de Previdência Municipal de Pirpirituba. Desta forma, participaram da

reunião: O presidente do Conselho Deliberativo: Manoel Gonçalves Neto. e os demais membros titulares do

referido Conselho a saber: Representantes dos servidores ativos titulares: Emília Mauricio da Costa e Milícia

Cristina Lira da Silva; Representante dos servidores inativos, titular: Rosângela de Fátima Mota da Silva. O

presidente do conselho realizou a leitura da pauta da reunião para conhecimento dos presentes a saber: a)

Prestação de contas do exercício de 2025; b) Aplicações e rendimentos; c) Política de Investimentos de 2026;

d)Enfoques gerais. O senhor presidente cumprimentou a todos presente dando inicio a reunião. Em

apresentação por vídeo conferência o Sr. Rodolpho Malafaia consultor representante da empresa Lema

Consultoria, fez uma breve apresentação da Política de Investimento para o exercício de 2026 para o Conselho

Deliberativo, com novo enfoque na resolução 5275/2025, que trouxe mudanças nas alocações de recursos

previdenciários de acordo com o nível de governança. O mesmo explica que esse documento estabelece

diretrizes e norteia a tomada de decisões observando os princípios de segurança, rentabilidade, solvência,

liquidez, motivação e adequação de suas obrigações e transparência, estes objetivos devem estar sempre

alinhados em busca do equilíbrio financeiro para os investimentos dos recursos previdenciários que são renda

fixa. renda variável, letras financeiras e títulos públicos. O consultor ressalta o crescimento patrimonial do

Instituto com a meta atingida e até superada. Os conselheiros se mostraram bastante satisfeitos com esse

conhecimento sobre os investimentos do RPPS. Após a apresentação da Política de Investimentos de 2026, o

presidente do PIRPAPREV falou um pouco sobre a evolução patrimonial da entidade e ressaltou que o ano de

2025 foi muito rentável positivamente, e afirmou que no em 2026 as diretrizes de investimentos devem

continuar as mesmas, "com a SELIC alta, podemos ter um rendimento fixo e seguro, conseguindo atingir meta,

apesar de termos um pequeno aumento de meta atuarial para 2026, seguimos confiantes no mercado e na

diversificação que já temos em nossa carteira" Em seguida o Conselho Deliberativo órgão superior analisou e

discutiu a política de investimento. Seguidamente o presidente colocou em regime de votação a Política de

Investimentos de 2026 sendo aprovada por unanimidade. Após a aprovação de política de investimento foi

deliberado, pelo presidente do PirpaPrev, ao conselho a prestação de contas do exercício financeiro de 2025,

onde chegamos a um crescimento de mais de 20% de patrimônio, com um saldo de recursos no valor de R$

48.110.598,85 {Quarenta e Oito Milhões, Cento e Dez Mil Quinhentos e Noventa e Oito Reais e Oitenta e Cinco

Centavos.) demonstrando o nosso equilíbrio financeiro, também foi repassado a todos as despesas

previdenciárias e administrativas de todo o Exercício de 2025, sendo apreciadas e aprovadas pelo conselho.

Após isso foi aprovada a renovação de filiação junto a ASPREVPB como também a ABIPEM, que são
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associações de grande importância para a difusão do conhecimento previdenciário de forma nacional,

visando fortalecer a gestão previdenciária com constantes capacitações, o que fortalece cada vez mais os

RPPS's. Por fim, senhor presidente facultou a palavra aos presentes e não havendo interesse agradeceu a

presença de todos e declarou o fim da reunião. Eu, Ivanise lavro a presente Ata que será assinada pelos

presentes. A
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